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Rødovre, den 27. marts 2026 

 
 
 
Referat af ordinær generalforsamling i Rødovre Tennisklub 
 

Onsdag d. 11. marts 2026 kl. 18:30-21:00. 
 
Formanden – Poul Lundberg – bød velkommen til årets generalforsamling. Herefter gik man straks 
i gang med dagsordenen. 
 
1. Valg af dirigent og stemmetællere. Bestyrelsen foreslår Klaus Pedersen som dirigent og Peter 

Munck som referent. Klaus og Peter blev valgt. Jørgen Andersen og Bent Ejvang blev valgt som 
stemmetællere. 
 
Klaus takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt i henhold til 
vedtægterne og dermed er beslutningsdygtig. Derefter gav han ordet til Poul og dagsordenens 
punkt 2. 

 
2.   Formandens beretning herunder beretning fra junior-, senior- og motionistspille- 
      udvalgene samt klubhusudvalget. 
 
Beretningen kan ses i årsrapporten på hjemmesiden, www.roedovretennis.dk. Her kan man også se 
plancher dækkende generalforsamlingens hovedpunkter. Poul Lundberg fremhævede nogle centrale 
punkter, specielt at der er arbejdet meget med afslutning af byggeprojektet og at få samarbejdet med 
pasning og pleje af anlægget til at fungere. Dertil at holde økonomien på sporet efter den ”nye 
normal”. 
 
Spørgsmål fra salen: 
 
Spørgsmål: Vil hallen være åben fuld tid om sommeren? Svar: Ja. 
 
Marcin, med supplement til Pouls beretning:  
 
Der er 130 juniorer til træning, og det har ikke været nemt at finde tid og plads. Der er stort 
potentiale og et godt trænerteam. Der er brug for ekstra hjælp, og hvis der er nogen der kan give en 
ekstra hånd med til at slå med de unge mennesker, vil det være mere end velkomment. 
 
De voksne skal huske at de er rollemodeller, så det betyder noget f.eks. at vande, varme ordentligt 
op og rydde op efter sig. 
 
1. holdet herrer skal spille play off om en uge om at rykke op i elitedivisionen indendørs for første 
gang. Mht. brug af udlændinge på holdet er det på et relativt lavt niveau og Rødovre bruger 
betydeligt færre midler på det end de fleste andre klubber. 
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Kunne godt tænke sig at arrangere nogle camps i andre lande. 
 
Ser frem til en ny og spændende sæson, og håber at alle har lyst til at give et nap med og hænge ud 
nede i klubben. 
 
Elsebeth, på vegne af klubhusudvalget: Der er klargøring af klubhuset den 11/4 kl. 11-15 og den 
13/4 kl. 9-11. Der er en del ting, der skal gøres inden sæsonstarten. Der kommer opslag på 
hjemmesiden, i hallen og i klubhuset. 
 
Beretningen blev godkendt af forsamlingen. 
 
Poul bemærkede at Rødovre er nomineret som årets tennisklub 2025 ved DTF’s generalforsamling 
den 14. marts. 
  
3.   Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse.  
      Se regnskab for 2025 i Årsrapport 2025 på www.roedovretennis.dk. 
 
Jørgen Andersen fra Beierholm fremlagde regnskabet, og konkluderede, at 2025 regnskabsmæssigt 
har været et rigtig godt år. 
 
Jørgen bemærkede også at RT har været banebrydende ift. at udvikle anlæg og faciliteter med 
alternative finansieringsmetoder – i og med at kommunerne er så pressede at de har svært ved at 
finansiere det hele. 
 
Spørgsmål fra Elsebeth Vang Hansen: 
 
Spørgsmål: Brug af annoncekroner på mange ens annoncer synes ikke at have givet det ønskede 
resultat ift. medlemsfremgang? Poul svarede at klubben er blevet rådet til at komme med det samme 
budskab løbende, og at det nok er nødvendigt set i lyset af den store medlemsomsætning der er (op 
til 200 personer om året). Under alle omstændigheder skal der findes en anden løsning i og med at 
Rødovre Lokalnyt lukker helt ned i år. 
 
Det blev fra salen foreslået at annoncere i Frederiksberg Bladet. 
 
Christian Ø. fortalte lidt om de aktiviteter han står for ift. modtagelse af nye medlemmer – dvs. 
muligheder for at spille, muligheder for at træne og danne fællesskaber. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
 
4.   Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år.  
      Se budget for 2026 i Årsrapport 2025 på www.roedovretennis.dk 
       
Torben gennemgik budgetforslaget. Kontingenter er uændrede og der er mindre stigninger i 
træningsgebyrer. Alt i alt viser budgettet et beskedent overskud på ca. 40 tkr. 
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Spørgsmål fra salen: 
 
Spørgsmål: Hvor fremgår trænerudgifterne? Svar: De er specificeret under de enkelte grupper 
(junior, senior etc.) 
 
Spørgsmål: Hvorfor er bestyrelsesudgifter fordoblet? Svar: Kompensationer til frivillige sættes op. 
 
Spørgsmål: Hvorfor falder udgifter til klubhus? Svar: Sidste år var der et ”bænkprojekt” til 
ca.45.000 kr. – det er der ikke i år. 
 
 
5. Behandling af indkomne forslag: 
 

1: Forslag fra Poul Lundberg Andreasen og bestyrelsen om at bruge penge på at åbne                              
hallen i sommermånederne, se bilag 3 i indkaldelsen. 
 
Poul uddybede baggrunden for forslaget, der vil koste 10.000 kr. til rengøring.  
 
Peter R. foreslog at omklædningsrummene i hallen kunne låses af, så det kun er 
handicaptoilettet, der er åbent – og dermed spare noget rengøring. 
 
Christian slog til lyd for, at vi skal have så megen brugsret til hele anlægget som muligt – og 
også omklædningsrummene i klubhuset om vinteren. 
 
Forslaget blev vedtaget. 

 
2: Forslag fra Mikkel Krogh om stop for nye medlemmer m.m., se bilag 4 i indkaldelsen. 
Dirigenten havde inddelt forslaget i 4 underpunkter 

 
1. Stop for optagelse af nye medlemmer og loft over antallet af medlemmer. 

Mikkel begrundede forslaget med at han synes der er perioder med manglende 
banekapacitet, og at det er noget nær umuligt at spille flere gange om ugen. 
 
Peter R. bemærkede at 80-90 % af banerne i primetime er booket af klubben, og at man 
derfor bør se på om disse aktiviteter kan placeres anderledes. 
Lars A. bemærkede at kommunen har investeret rigtig mange penge i klub/anlæg og at det er 
noget man gør for at få flere til at dyrke idræt. Derfor vil det være et enormt dårligt signal at 
sende, hvis man lukker for nye medlemmer. 
Karsten U. mente, at det er nødvendigt at bestyrelsen foretager en økonomisk 
konsekvensberegning af at stoppe for nye medlemmer og fastsætte et loft. 
Elsebeth mente at der er tale om to forslag, og bemærkede at der ”i gamle dage” kun var 
åbent for formiddagsmedlemsskaber for nye medlemmer. 
Poul kommenterede at der rent faktisk er et loft, og at man ikke har nået det ift. det budget, 
der var besluttet sidste år – og at det betyder at der mangler indtægter. 
Christian Ø. understøttede at der skal være et økonomisk betinget loft og at nogle af 
blokkene i primetime kan flyttes. 
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Carsten J. spurgte om man ville lukke for nye medlemmer hvis man havde nået det 
økonomiske loft? Det svarede Poul ja til, men vi har ikke været i nærheden af det. Og 
bemærkede i øvrigt at loftet udendørs er 784 seniormedlemmer. 
Torben bemærkede at det ikke kan lade sig gøre stoppe for nye medlemmer i og med at der 
forsvinder mellem 75 og 125 medlemmer pr. år, så det vil ødelægge økonomien. 
Poul foreslog at man arbejder med det loft, der er vedtaget i budgettet. 
 
Mikkel Kroghs forslag blev ikke vedtaget. 
 

2. Åbning af hallen året rundt 
Allerede vedtaget – jf. bestyrelsens forslag 
 

3. Udfordringer med manglende afbookinger indendørs 
Mikkel begrundede forslaget med, at der alt for ofte er ubenyttede baner, der er reserverede. 
Flere var enige i at det er et problem og at det vil være rart, hvis man kan komme problemet 
til livs. 
Helle kommenterede, at man ved en tidligere generalforsamling havde diskuteret emnet og 
havde haft svært ved at beslutte hvad konsekvenserne skulle være. 
Alexandre foreslog, at det skal være lettere at afbooke. 
 
Forslaget blev vedtaget. Forinden havde bestyrelsen gjort opmærksom på, at denne ikke har 
ressourcer til at forestå dette arbejde, skulle forslaget blive vedtaget. 
 

4. Flytning af seniortræning 
Forslaget bortfaldet 

6.  Valg af bestyrelse jf. § 11: 
1. Formand Poul Lundberg er på valg, genopstiller for 2 år og er bestyrelses kandidat. Poul 

blev valgt 
2. Helle Christensen er på valg, genopstiller for 1 år og er bestyrelses kandidat. Helle blev 

valgt.   
3. Torben Sejer Larsen er på valg, genopstiller for 2 år og er bestyrelses kandidat. Torben blev 

valgt. 
 
7. Valg af 2 revisorer eller eksternt revisionsfirma for 1 år. Jørgen Andersen fra Beierholm er 
bestyrelsens kandidat. Jørgen blev valgt. 
 
8. Valg af 1 revisorsuppleant for 1 år (Ikke relevant, hvis eksternt firma vælges) 
Ej relevant. 
 
9. Valg af medlemmer til Junior-, Senior- og Motionist-udvalgene for 1 år.  
Juniorudvalget, kandidater: Johan de Place. Johan blev valgt. Poul foreslog at man tager nogle 
af de unge hjælpetrænere med ind i udvalget. Helene bemærkede at trænerne kun vil medvirke hvis 
de får betaling. Der er forskellige initiativer i gang. 
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Seniorudvalget, kandidater: Einar Schwarz, Marcin Gosieniecki og Alexandre Alapetite. 
Einar, Marcin og Alexandre blev valgt. 
 
Motionistudvalget, kandidater: Helene Wenzel, Mette Naumann, Sarah Jalving, Lasse Nabe-
Nielsen og Christian Nesgaard. Helene, Mette, Sarah, Lasse og Christian blev alle valgt. 
 
10. Valg af suppleanter til hvert af spilleudvalgene. 
Nina Hilsted stiller op som suppleant til motionistudvalget. Nina blev valgt. 
Udvalgene må gerne inddrage suppleanter i arbejdet. 
      
11. Valg til veteran-, klubhus-, sponsor-, bane-, informations- og festudvalgene for 1 år: 

a) Veteranudvalget, kandidater: Helle Christensen og Klaus Pedersen. Helle og Klaus blev 
valgt. På opfordring blev Claus Johannesen også valgt. 

b) Klubhusudvalg, kandidater: Lis Lynnerup, Elsebeth Vang Hansen og Solveig 
Weinkouff. Lis, Elsebeth og Solveig blev valgt. 

c) Sponsorudvalget kandidater: Johan de Place, Karsten Uldal og Poul Lundberg 
Andreasen. Johan, Karsten og Poul blev valgt. 

d) Baneudvalget kandidater: Peter Ravn Larsen, Johan de Place, Bent Ejvang og 
Christian Østergaard. Peter, Johan, Bent og Christian blev alle valgt. 

e) Informationsudvalg, kandidater: Peter Munck og Mette Naumann. Peter og Mette blev 
valgt  

f) Festudvalg, kandidater:  Motionistudvalget. Motionistudvalget blev valgt. 

 
12. Eventuelt. 
 
Bent bemærkede at banerne ikke kan benyttes på grund af frost. Det er kommunens folk, der 
beslutter om der kan spilles eller ej, men 5 baner åbner i morgen (den 12. marts). 
Der bliver opsat en liste i klubben, hvor man kan notere eventuelle tekniske problemer. 
 
Karsten U. fortalte om køleskabet med vand/energidrik i hallen. Der er også lavet en aftale om 
fitness på Rødovre Fitness Club på Rødovrevej.  
 
Poul takkede for en god generalforsamling og de mange indlæg. Der er mange forskellige 
særinteresser, og det er til klubbens bedste at få alle disse særinteresser afbalanceret. 
 
Hermed sluttede generalforsamlingen kl. 21.57 
 
58 medlemmer deltog. 
 

  
_________________________  _________________________ 
Klaus Pedersen (dirigent)   Peter Munck (referent) 


